MOTORSCHUTZBUGEL

Engine protection bar | Barra de proteccién de motor | Pare-moteur | Paracilindri motore
Art.-Nr: 70200-002
OFFROAD MI]T[IRSI:HgTZPLATTE

Offroad motor protectiontlate Standard motor protection plate
La plaque de protection dl moz‘eur offroad Plaque de protection du moteur standard

[ -

)\ -

STANDARD MOTORSCHUTZPLATTE

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component  EN The colors are for illustrating purposes only.
composant — FR Les couleurs utilisées sont & titre indicatif seulement.
1 | Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw  M10x70 9127 47622 1
2 | U-Scheibe / Washer M10 1252 7089 2
3 | Distanzhiilse / Sleeve @D 20-@d 11 -h 15mm 1
4 | Motorschutzbiigel / Protection bar 1 LEGENDE key/file Légende
5 | Abdeckkappe/ Cap 0 25mm 1 @ ‘f:f'z';::; sz[,;;"p %‘;}'ﬁ:he
stuce de montage g
6 | Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw ~ M10x60 9122 47622 1 Achtung Schraubensicherung
read locking fiul
7 | Distanzhillse / Sleeve D 25-0d 11 - h 30mm : @ oo @ ris
oBerul Drehi
8 | Gewindehiilse / Threaded sleeve 1 Wiagnicatio IE Trgie 0 100
Grossissement Torque 10 20 30 40 50 60 70 80 920
9 | Spezial Schraube / Special screw 1 @ Montagepaste Reiniger
itting lubricant
10 | Schraubensicherung / Thread locking fluid 1 Lubrifiant de montage & ) ety mm

)

WWW.WUNDERLICH.DE T [ 8

01

WWunderlich



Orig. Schraube ldsen und nach der Biigelmontage mit angegebenen Nm anziehen.
Loosen the original screw and tighten it to the specified Nm after mounting the protection bar.
L| Desserrer la vis d‘origine et la serrer au Nm spécifié aprées le montage de la barre de protection.

\ )
Standard Motorschutzplatte v Offroad Motorschutzplatte
Standard motor protection plate § | | Standard motor protection plate
Plaque de protection du moteur standard g < Plaque de protection du moteur standard K

WWW,.WUNDERLICH.DE R & 1 WWunderlich




M10x60
50Nm

M10x70
42Nm

WWunderlich

r P
2 ELEMENTS ol 22
MG o |2

WWW.WUNDERLICH.DE




